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A nOxygen Apnea Club Egyesület számára az idei év a megalapozásról szólt, mivel bár a 10 
főből - akik jelenleg az egyesületünket alkotják – többen is már legalább 4-5 éve gyakorolják 
a sportot szervezett formában, de idén döntöttünk úgy, hogy tovább lépünk és egyesületet 
alapítva felkaroljuk a hazai szabadtüdős búvársport, vagyis az apnea sportágát. 
 
Versenyzőink már tavaly is több érmet hoztak el Ausztriából és a Vajdaságból, idén azonban 
tovább nőtt a versenyeredmények száma, valamint több alkalommal hazai csúcsdöntés is 
történt. A teljes lista: 

 
A heti három medencés edzés mellett rendszeresen szerveztünk statikus edzéseket (levegő 
visszatartás mozgás nélkül), valamint száraz edzés különböző formáit, nagy népszerűségnek 
örvendett például az úgynevezett “kaatsu” tréning, mely során pántok segítségével 
mérsékeljük a véráramot a végtagokban az erőnléti edzés közben. 
 
A csapat többsége nyáron részt vett egy 10 napos horvátországi edzőtáboron is, ahol Vito 
Maricic, horvát világrekorder vette szárnyai alá sportolóinkat, mélységi edzés, medencés 
edzés és elméleti oktatás keretei között. 
 
Pár napja, október 5-én pedig sikerrel lebonyolítottuk az első hazai nOxygen Apnea 
Versenyt, ami afféle nyitott házi verseny volt, 19 résztvevővel, akik több számban (dinamikus 
és statikus) is kipróbálhatták tudásukat. 



 
Érdekesség még, hogy az egyik legeredményesebb sportolónk, Bagó Marcell nagyjából egy 
éve dolgozik egy kutatási projekten a Testnevelési Egyetem PhD képzésén belül, jelenleg 
doktor jelölti státuszban disszertációként, melynek a lényege az apnea alatt fellépő élettani 
folyamatok megértése. A kutatásban részt vesznek az egyesület tagjai mint alanyok, de 
emellett dolgozunk egy általános, hosszútávú együttműködési terv kidolgozásán is a 
Testnevelés Egyetemmel közösen. 
 
Jelenleg készülünk egy újabb versenyre Bécsben (okt. 13), illetve folytatjuk a megkezdett 
munkát az hazai apnea népszerűsítésében, emellett pedig gőzerővel igyekszünk megalapozni 
a közös munkát a búvárszövetséggel.  
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